



ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор
КЗ «Слобожанський ліцей»

В.М. Луценко
«01» вересня 20__ р.

**План
заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу
в Комунальному закладі «Слобожанський ліцей»
на 2021/2022 навчальний рік**

№ з/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Відповідальні за проведення	Термін виконання
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу				
1	Перевірка приміщень, території закладу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу.		ЗДВР Руденко Г.П.	Упродовж року
2	Наради при директорові з категоріями працівників щодо профілактики булінгу (цькування): <ul style="list-style-type: none">• педагогічний персонал;• технічний персонал.		Адміністрація	Вересень 2021
3	Оформлення стенду «Протидія булінгу»	Педагогічний та учнівський колективи	Педагог-організатор Скиба Л.І.; соціальний педагог Жвава О.М.	Жовтень 2021
4	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню	Педагогічний колектив	ЗДВР Руденко Г.П.	Упродовж року
Робота з педагогами				
5	Засідання методичного об'єднання класних керівників «Профілактика булінгу як соціального явища в шкільному середовищі».	Класні керівники	Голова МО Дебкова В.М.	Жовтень 2021
6	Консультації класних керівників за результатами діагностики міжособистісних стосунків з метою своєчасного реагування щодо булінгу та кібербулінгу в класних колективах.	Класні керівники	Соціальний педагог Жвава О.М.	Упродовж року
7	Розробка рекомендацій для педагогів на тему «Небезпека в інтернеті»	Педагогічний колектив	Соціальний педагог Жвава О.М.	Грудень 2021
8	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню	Педагогічний колектив	ЗДВР Руденко Г.П.	Упродовж року
Робота з батьками				
9	Проведення класних батьківських зборів «Запобігання та протидія булінгу в учнівському середовищі».	Батьки учнів 1-11 класів	Класні керівники 1-11-х класів; соціальний педагог Жвава О.М.	Упродовж року

10	Інформування батьків про булінг та його види. Наповнення інформаційними матеріалами шкільного сайту, сторінки у мережі, шкільної газети.	Батьки учнів 1-11 класів	Педагог-організатор Скиба Л.І.; соціальний педагог Жвава О.М.	Упродовж року
11	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Батьки учнів 1-11 класів	Класні керівники	Упродовж року
12	Залучення громадських, батьківських, молодіжних організацій, фахівців служб у справах дітей та ювенальної превенції з надання правової, психологічної, соціальної та іншої допомоги.		ЗДВР Руденко Г.П.	Упродовж року
13	Поради батькам, як зменшити ризик булінгу для своєї дитини	Батьки учнів 1-11 класів	Класні керівники	Березень 2022
14	Консультації батьків «Безпека в Інтернеті»	Батьки учнів 1-11 класів	Соціальний педагог Жвава О.М.	Упродовж року
Робота з дітьми				
15	Проведення тематичних бесід, відеолекцій, тренінгових занять щодо запобігання та протидії булінгу, формування моральних цінностей за участю громадських організацій та провідних спеціалістів.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Соціальний педагог О.М.Жвава Педагог-організатор Скиба Л.І. Класні керівники	Упродовж року
16	Підготовка пам'яток для здобувачів освіти «Як протидіяти булінгу».	Усі категорії учасників освітнього процесу	Соціальний педагог О.М.Жвава Педагог-організатор Скиба Л.І.	Упродовж року
17	Підготовка проєктів «Життя без насильства».	Здобувачі освіти 5-9 класів	Класні керівники 5-9-х класів	Березень 2022
18	Тематичні години соціального педагога з питань протидії булінгу, створення доброзичливого мікроклімату в колективі, формування моральних цінностей («Профілактика насильства в учнівському середовищі», «Що таке булінг? Як себе захистити?», «Що таке агресія? Як навчитися нею керувати?», «Як правильно дружити», «Причини виникнення булінгу», «Конфлікт. Як його вирішувати» тощо).	Усі категорії учасників освітнього процесу	Соціальний педагог Жвава О.М.	Упродовж року
19	Поради «Як допомогти дітям впоратися з булінгом»	Усі категорії учасників освітнього процесу	Педагог-організатор Скиба Л.І.	Упродовж року

20	Анкетування: «Що я знаю про булінг?»	Здобувачі освіти 5-8 класів	Соціальний педагог Жвава О.М.	Жовтень, листопад 2021
----	--------------------------------------	--------------------------------	----------------------------------	------------------------------